

# 百元美钞出了“3D”版

4月21日,美国发布新版100美元面值纸钞,借助3D效果等高新技术防伪手段应对假币难题。

美国政府准备借助在线游戏等多种方式,让世界各地公众尽快熟悉新钞。

## 独立钟闪现

美国联邦储备委员会主席本·伯南克和财政部长蒂莫西·盖特纳当天联手揭开100美元新钞的面纱。

看新钞正面,主角依然是参与起草美国《独立宣言》的科学家、政治家本杰明·富兰克林的头像。美国独立的另一标志独立钟则成为两项安全新措施的主题:

头像右侧新设一条具3D效果的蓝色竖带。随倾斜角度变化,带内“流动”变换独立钟图案和“100”字样。这条防伪带织入纸钞,而非印上去。

防伪带右下方,一只独立钟“藏身”铜色墨水图案中。独立钟会随角度变化由铜色变为绿色,相应“隐身”或者显形。新钞具备其他特征,包括头像水印、防伪线、正面右下角的“100”字样也会随角度不同由铜色变为绿色等。



新版100美元面值纸钞 新华社/路透

## 高技术防伪

美国政府希望新版美钞难倒造假者。盖特纳说:“这版纸钞结合最新技术,确保我们走在造假者前面。”

普遍流通的美钞中,100美元为最大面值。美联社报道,在美国境外制造假币者最喜欢朝百元美钞下手;境内造假者则最爱仿造面值20美元纸钞。一些

高仿百元美钞真伪难辨,获称“超级纸钞”。

美国财政部印刷局自2003年着手推出新版美钞,陆续更新面值20美元、50美元、10美元和5美元纸币。新版百元美钞起先定于2008年底开始流通。由于发布时间推迟,政府得以借助新技术更新防伪标志。

历经多于10年研究开发,这些新防伪特征可以确保我们

的货币难以伪造。”财政部出纳局长罗茜·奥里斯说。新钞包含她和盖特纳的签名。

为进一步提高伪造难度,新钞背面图案虽然依旧是费城独立厅,但与富兰克林头像均经过修改;新钞制造成本略高于当前流通版本。

## 玩游戏认钞

新版百元美钞明年2月10日前不会流通,以确保政府有较充裕时间帮助美国和其他国家公众了解新钞所有改变。

伯南克说,眼下流通的百元美钞依然是法定货币,这类美钞总额65亿美元。

不同于其他美钞多在美国境内流通,伯南克说:“我们估计,多至三分之二的百元美钞在国外流通。”政府已准备25种语言的教学资源,设专门网站介绍新钞。

网民访问“新币”政府网,可以观看表现新钞变化的视频、下载宣传资料、做互动测试等在线游戏,全面了解新钞特征。

印刷局主管拉里·费利克斯说:“我们希望确保公众能非常容易、明显地看到这些变化。”

“公众能轻易识别新百元美钞真伪,是反假币的最好方法。”财政部特工处负责刑事调查事务的特工约翰·拉奇说。

吴铮 新华社

## 义气女镇长 为网友捐出一个肾

美国康涅狄格州东港镇女镇长卡博尼·阿尔蒙发现其Facebook上一名网友因患病急需寻找合适的肾源,经过联系和身体检查,这位镇长将自己的一个肾捐给了这位网友。

35岁的阿尔蒙在Facebook上结交了1600多个“朋友”。2009年的一天,她在Facebook里查看东西时,无意中发现一个名叫卡洛斯·桑切斯的网友正寻找匹配的肾源。桑切斯由于糖尿病导致肾功能衰竭,急需换肾。但他的亲人全部配型失败。

阿尔蒙与桑切斯此前并不熟悉,但她立即接受了各种身体检查。经证实,阿尔蒙的肾可以移植给桑切斯。2010年4月8日,肾移植手术成功进行。桑切斯和阿尔蒙一周之后顺利出院,目前两人恢复情况良好。而阿尔蒙已经投入到了紧张的工作中。

综合消息

## “艺”高人胆大 两入监狱偷走电视

荷兰司法部门发言人日前称,在过去6周时间内,窃贼两次在周末非法闯入一个最低安全警戒监狱,偷走囚犯的电视。

这个监狱位于阿姆斯特丹东北方向约42公里处的荷恩镇,是专为即将服完刑的囚犯设立的。荷兰政府称这种监狱为“低戒备场所”,旨在为囚犯重新进入社会提供一个过渡。通常,这里的囚犯周末都可以暂时离开监狱。

盗窃案件分别发生在3月份与4月份的某两个周末。司法部门的发言人表示,当局还不能确定窃贼是如何进入监狱的。该地区公诉机关办公室发言人证实,警方仅仅收到非法闯入监狱的报告,但目前为止还无人因此事被捕。

中国日报

## 世界最大模型飞机上天

上周英国领空封闭期间,一架世界上最大的模型飞机可能是唯一能够自由上天翱翔的航空器了。

飞机的主人托尼是一个工程师,有30年的飞机模型制作经验。他以美国上世纪50年代的轰炸机——波音B-50超级空中堡垒——为原型,按7:1的缩小比例制作完成了这架无线电操纵的模型飞机。虽然是模型飞机,但它翼展约6米,重达45公斤,在通过英国民航部门测验后被列为轻型飞机,并获得了飞行执照。

该模型飞机带96块电池、4个4000瓦的电动马达,这些电池充满电后可以让飞机持续飞行8分钟。

中国日报



## 隐瞒室友死讯 老汉与尸同住10年

英国布里斯托尔市贝德敏斯特区74岁老汉艾伦·德里克本来和酒友丹尼斯·普林租住在同一所公寓中,然而1998年,时年63岁的丹尼斯却突然死在公寓中。令人惊讶的是,由于艾伦担心被赶出公寓,他竟隐瞒丹尼斯死讯,并和丹尼斯的尸体生活了长达10年之久!

### 寄宿酒友死了,他没报警

艾伦·德里克曾是一名垃圾工,多年来一直独自居住在一所廉租公寓中。1998年,艾伦在酒吧中结识了一名酒友、时年63岁的孤寡老汉丹尼斯·普林,丹尼斯自从妻子去世后就开始严重酗酒,和儿子也断了联络。由于丹尼斯当时没有住所,艾伦就将丹尼斯接到自己公寓里,让他睡在沙发上。此后一段时间里,艾伦和丹尼斯每天早上都要一起去酒吧,然后中午一起回家吃午饭,接着睡午觉,傍晚醒来后再去酒吧消遣。

一天傍晚,当艾伦像往常一样准备去酒吧时,却发现丹尼斯躺在沙发上一动不动,他

摇了摇丹尼斯,后者也毫无反应。艾伦并未在意,独自去了酒吧。但回家后,艾伦才发现丹尼斯仍保持同样姿势躺在沙发上,艾伦这才意识到,丹尼斯早已死去多时!按照常理,艾伦本应当立即打电话报警或向邻居求助。然而艾伦担心,一旦外人发现他的家中有一具来历不明的尸体,他就会被赶出租住的公寓。最后,艾伦决定隐瞒丹尼斯的死讯!

### 与尸体一起吃饭睡觉10年

艾伦将丹尼斯的尸体和沙发一起推到房间角落里,并用数条毛毯将尸体掩盖起来。尽管房间里就躺着个死人,但在随后长达10年时间里,艾伦每天却若无其事地照常生活、吃饭、睡觉。

由于尸体腐烂散发出浓烈臭味,邻居们起了疑心。1999年,在接到邻居们投诉后,公寓管理员桑德拉·韦德洛克前往艾伦的公寓检查。遗憾的是,尽管她走进了客厅,但由于客厅里杂物太多,她居然没能发现尸体。

她回忆说:“公寓十分肮脏,厕所里的味道令人作呕,因此我们推断艾伦家的臭味来自厕所。我只呆了一会儿就逃了出来,并给物业管理处写了一份检查报告。”2002年,布里斯托尔市议会的官员又第二次前往艾伦的公寓检查,但依然什么也没发现。

### 清洁工打扫卫生发现骷髅

直到2008年1月30日,丹尼斯的尸骨才最终被人发现。当时由于艾伦的公寓已经脏乱到无法令人容忍的地步,布里斯托尔市地方法院下令,将艾伦强行驱逐出其公寓,并“请”他搬到隔壁的一套公寓居住,随后派出几名清洁工到艾伦的家打扫卫生。

然而,清洁工在清理垃圾时,赫然在一片狼藉的“垃圾山”中看见了丹尼斯已经只剩下一副骷髅架的尸骨!

随后,警方赶到艾伦的家中展开全面调查。警方称,当时公寓内的水、电和天然气已经全部停送。而在丹尼斯尸骨口袋里,警方发现了一张1998年6

月11日的收据和一份盖有1998年4月印章的社保清单。所有迹象都表明,丹尼斯已经去世了整整10年!然而,由于丹尼斯尸体早已变成了骷髅,因此想要查清丹尼斯的确切死因已经不可能。

### 两年调查后洗脱谋杀罪名

事发之后,艾伦立即被警方逮捕,并被控涉嫌谋杀。据负责调查此案的侦探主管大卫·布朗称,案发之后艾伦老汉感到懊悔万分,布朗说:“艾伦之所以没有告诉任何人,是因为他知道按照规定自己不应该把寄宿者带回公寓同住,一旦丹尼斯的尸体被发现,他就会被赶出公寓,从而无家可归。在接受调查时,他感到非常窘迫,多次涕泪纵横。”

在邻居眼中,艾伦老汉是一个孤独而简朴的人,谁也不敢相信,他竟然把一具尸体在家中藏了10年!经过长达2年调查之后,日前艾伦老汉最终被洗脱罪名。这一离奇案件曝光后,整个英国为之震惊。

旺旺

## 数十枪手 冲进酒店劫持人质

4月21日,一伙持枪歹徒冲进墨西哥北部经济重镇蒙特雷市中心的两家酒店,绑架了几名人质。

蒙特雷所在新莱昂州的总检察长亚历杭德罗介绍说,大约20到30名武装人员“席卷”了位于市中心的一座17层高的假日酒店,劫持了那里的4名客人和1名接待人员。

据悉,这伙枪手曾在一名戴手铐男子的指引下来到第5层,并冲进了517房间,在发现里面的一名亚洲客人不是他们寻找的目标后离去。随后这个团伙又将该楼层的至少7个房间搜了一遍,然后冲进了一条街之隔的另一家旅馆,并绑架了1名那里的接待人员。4名被劫客人中有3人是男性。亚历杭德罗指出,这起袭击很可能是一起有组织的犯罪行为。

中国日报

## 担心儿子命丧战场 父母上吊身亡

驻阿富汗一名拆弹专家的母亲因害怕儿子死在阿富汗战场竟然上吊自杀,不久父亲也以同样的方式追随妻子而去。这活生生的悲剧远远超出好莱坞导演的想象,促使人们把关注的目光投向残酷的战争给士兵家属心理带来的巨大影响。

现年69岁的道琳·戴维斯非常担心在阿富汗服役的儿子随时可能丧生,生前一直服用抗抑郁药物。今年2月,不堪心理重负的她在家中自缢。独生子小戴维斯闻讯赶回家中,在参加完母亲的葬礼后又返回了阿富汗。不料刚刚抵达前线,就听到66岁的父亲也上吊身亡的噩耗。

老戴维斯临死前给儿子写道:“我与道琳一起生活了40年,她对我来说就是整个世界。失去她,我的生活毫无意义。我只想跟她在一起。非常抱歉,请原谅我,你是我的骄傲。”

中国日报